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1. 3aganue 11

3c+1 1
VYnpocTute BbIpaxkeHHe (71 +c)- paEy U HaiiauTe ero 3HadyeHue npu ¢ = 0,5. B oTBeTe 3anumuTe HalilIcHHOE 3HaUCHHUE.
c— c

2. 3apanme 11

YrpocTuTe BhIpakeHue x° 4 x — (x —2)(x2 +2x+4) ¥ HaiiuTe ero 3Hadenue npu x = 0,0015. B oTBeTe 3anmmmTe Hall1eHHOE
3HaueHHeE.

3. 3aganue 11

2
o x°—18x+81
HaiinuTe 3Ha4eHnE BBIpaXKeHHsa (x—9): —————— npu x =45,
x+9
4. 3aganue 11
2 N 1

Vpocrture Beipaxkenue (x —5)° —x(10+ x) 1 HaiiguTe ero 3Ha4eHUe NpU x = ~% B oTBer 3anummTe noxy4eHHOE YHCIO.

5. 3amanue 11
&2
YupocTure BelpaxkeHue 21 1 U HaliiuTe ero 3HayeHue npu a = —1,5. B oTBeTe 3anumnre HaliieHHOE 3HAYEHUE.
ac — a-—+

6. 3ananme 11
y 5a—9b?
Haiinure 3Hauenune BoipaxxeHus 9b + —p mpaas 9, b=136.
7. 3apanme 11

2a+2b
b

1 1
VYopoctute BbIpaXkeHHE ( W Haijgute ero 3HadeHume npu a=0,3 m b=0,2. B oTBeTe 3ammmmre

a—b a+b
HalJcHHOE 3HAUCHUE.

8. 3ajanue 11

. ) 1
HaiinnTe 3HaueHue BeIpaxkenus (4 —y)” —y(y+1) npu y = -5

9. 3ananue 11
Haiinure 3nauenue BeIpaxkeHus (6b —9)(9b+6) —9b(6b+9) npu b =15,3

10. 3amanue 11

2—4 -2

. 1 .
prOCTI/ITe BbIPpAXXCHUE W HAUJIUTE €TI0 3HAYCHUC IIPU ¢ = E B otBete 3anuimTe HaUJICHHOC 3HAYCHUC.
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